

## 锡市公交总公司开展反恐防暴消防应急演练活动

本报讯(锡市公司 李雪静)为营造安全氛围,锡市公交公司以“落实安全责任,推动安全发展”为主题,开展一系列安全生产活动。让广大职工进一步了解安全知识,加深对交通运输系统工作的认识,提高职工安全意识和事故防范能力。

6月24日,锡市天安公交公司围绕“落实安全责任,推动安全发展”主题,认真贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,落实“从根本

消除安全事故隐患”的指示精神,进一步提高天安公交对安全应急情况的处置能力,筑牢安全生产底线,切实保障市民乘客生命和财产安全,组织开展了第二季度反恐防暴消防应急演练。现场详细讲解了火灾案例及日常生活中常见的火灾隐患。活动中,相关负责人演示了使用灭火器的方法和注意事项,进一步提高了参与演练人员的消防安全意识,加强了其应对火灾的能力,对有效防范和降低火灾的发生起到了积

极作用。安全常抓不懈,警钟长鸣于耳。通过实地演练,让驾驶员提升遇到突发应急事件的综合处理能力。通过结合全国典型火灾案例,从“防火”“灭火”“逃生”“自救”等方面对火灾发生的原因、如何进行火灾报警、如何扑救初期火灾及火灾逃生自救注意事项等知识进行了解,让每一位参加培训的人员深刻感受到火灾的无情及掌握消防知识的重要性。



## 阿康公司参加伊金霍洛旗安全生产工作会议

6月10日,伊金霍洛旗全旗安全生产工作会议召开。旗委副书记、政府旗长苏新亚出席会议并讲话。旗委常委、政府副旗长刘槐予主持会议。旗人民政府、部分园区及各有关部门、企业负责人参加会议。天安公交集团阿康分公司作为企业代表参会。

会议传达贯彻了近期国家、自治区、市安全

生产工作会议精神;通报了全旗安全生产工作开展情况,并安排部署下一步工作。

苏新亚强调,各镇、各园区、各部门、各企业要时刻保持高度警醒,进一步提高思想认识,始终绷紧安全生产这根弦,确保各族群众生命财产安全和社会大局稳定。要牢固树立“隐患就是事故”的风险意识,认真做好隐患排查整改工

作。企业要认真履行主体责任,确保安全管理精细化。要做到现场管理“规范化”,切实加强作业现场的安全管理,确保所有人员都能够严格按照操作规程、安全作业标准进行作业。教育培训要“实效化”,加强教育培训,建立一套完整有效的教育培训机制,全员树立安全意识、掌握相关的安全知识和应对技能。

阿康公司 高宇报道

## 天然气公司开展“安全月”专项部署活动

为深刻吸取6.13湖北十堰燃气爆炸事故教训,深入贯彻习近平总书记对湖北十堰市“6.13”燃气爆炸事故重要指示精神及自治区、市、区安委办、住建局下发的文件精神,我公司于2021年6月15日召开了“安全月”安全生产专项部署会议。

会议上,天然气公司经理曹利平要求公司全体员工深刻吸取湖北十堰市“6.13”燃气爆炸事故的教训,根据我公司安全生产工作实际及“安全月”安全生产工作需求,全面开展安全生产检查工作及安全隐患排查工作。会议指出,为深刻吸取湖北十堰市“6.13”燃气爆炸事故的教训,公司从即日起成立安全生产专项领导小组,由曹经理担任领导小组组长,亲自带头对公

司进行综合性大检查及燃气专项检查。

会议强调,全体职工不仅要牢固树立安全防范意识,更要从实际工作中做好“安全月”安全生产工作的宣传与落实。一是要深入学习领会自治区、市、区安委办、住建局下发的文件精神;二是组织全体员工开展事故案例观看与学习,全面汲取事故经验教训,不断提高安全思想意识;三是各班组要充分利用班前、班后会开展班组安全教育与学习;四是要加强现场安全检查工作,规范操作流程,做好充装前后检查工作,杜绝违规操作现象发生;五是组织开展全员专项应急演练,全面提高职工应急救援能力;六是要做好日常安全巡查和维保工作,按时开展各类安全检查与隐患排查工作,

发现问题及时处理,从源头上做好安全隐患的预防工作;七是要完善各类安全管理制度和安全记录,做好交接班、设备运行、安全巡查等记录;八是要做好安全宣传教育,通过LED屏、条幅等形式进行安全宣传,提高职工及客户的安全防范思想意识,全面保障公司安全生产运行。

会议最后,曹经理希望全体员工不仅要深刻吸取湖北十堰市“6.13”燃气事故教训,做好“安全月”的各项安全生产工作,更要严格按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求,始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,牢固树立安全生产的思想和意识,确保公司安全、平稳运营。

天然气公司:李忠

## 锡市公司参加安全生产月“6.16咨询日”

今年6月是第20个全国“安全生产月”,为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,扎实推进全国安全生产专项整治三年行动集中攻坚。

6月16日,锡市公交总公司积极参加本市“安全生产宣传咨询日”活动。活动的主题是:落实安全责任,推

动安全发展。活动的主要内容为安全生产知识咨询、安全常识现场讲解、普及安全知识等。

通过现场派发宣传单的形式,让广大市民群众了解安全知识,提高在日常生活工作中的安全意识,增进社会公众对安全生产的认识和理解。

锡市公司 安燕妮报道

## 通勤公司召开半年工作会议

2021年7月1日下午14:40分,天安通勤租车总公司组织召开2021年上半年工作会议,此次会议由公司董事长乔军海主持,所有行政人员参加。

会上,神东通勤事业部、旅游租车事业部、安全科、综合办就上半年重点工作及下半年工作计划、存在问题进行了汇报,与会人员共同研究讨论,公司总经理、董事长现场点评,全面盘点公司工作开展情况、存在问题,并确定下半年工作方向。各事业部及各科、队、室汇报完毕后,公司总经理杜志强对公司整体情况及团队存在问题进行了总结,并提出具体解决措施,要求广

通勤公司 思冬梅报道

## 阿康公司

### 参加伊金霍洛旗“安全生产月”活动

6月16日,伊金霍洛旗开展安全生产月宣传咨询日活动。今年6月是全国第20个“安全生产月”,活动主题为“落实安全责任,推动安全发展”。旗委常委、政府副旗长、旗安委会常务副主任刘槐予出席活动并讲话,旗人大、政协相关领导出席活动。

现场,天安公交阿康分公司作为安全生产委员会成员单位,通过发放宣传

册、设立各类展板挂图、开设咨询服务台等方式,向社会各界宣传安全科普常识、职业健康知识、应急处置、自救互救方法等,面对面解答群众关心的问题。

活动的开展,向广大市民普及了安全常识、应急常识,让广大市民全方位、立体式感受到安全就在身边,安全从我做起的重要性,扎实提高了公众应急意识和应急能力。

阿康公司 高宇报道

## 阿康公司

### 打造安全宣传“万花筒”

为有力推进2021年度阿康公司安全生产工作,结合安全生产月活动,以“强服务、增效益”为桥梁,打造安全管理新质态。调动各岗人员能动性,充分利用公司现有条件,纵横织密公交营运“安全网”。

6月上旬,公司安排当班调度员每班向营运车辆发布至少1条安全提醒语;安排后勤人员在公司各厂区张贴安全宣传标语条幅,并在人员流动较集中的办公区域张贴了安全标准、安全要求、安全口号等内容的标识牌匾;建立快手、抖音等新媒体,根据活动开展情况适时发布进度。

6月中旬,公司安排保安人员在各场区于早发车和晚收车期间用音响播放安全口号及安全宣传语;安排运行管理人员对车辆吊环更新内容,主要包括稳驾慢行、文明乘车、守规矩知荣辱等;并积极参加区政府、区交警队组织的安全宣讲进校园等活动。

6月下旬,公司在公交车载电视上刊登了为期3个月的乘车安全宣传

视频,通过宣传相关的乘车注意事项、乘车安全知识等内容,增强市民乘车出行安全意识;组织驾驶员召开月度安全例会暨百日安全动员大会,积极宣传活动方案相关内容;并积极参加总公司在阿康城区组织的刷卡乘车享优惠、“来了”APP软件宣传、应急演练等活动。

通过以上多渠道、多媒体、多形态宣传、普及与市民出行息息相关的安全知识、风险管控、隐患排查、应急处置及自救互救等应急常识,在公司上下形成人人讲安全、人人为安全的良好氛围,根据方案实施计划各岗人员积极投身到“百日安全”活动中,分层分类强梯队夯基础,带动全体员工携手同行,为公司营造安全、稳定、和谐的环境和安全舆论氛围,形成网格化矩阵,让“计划措施和成效结果”形成同频共振,打好安全、服务“组合拳”,提升市民选乘绿色出行交通选择“吸附力”,为公司增收创效保驾护航。

阿康公司 王乐报道